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96. \ ABC -499 ZC = 90° 19 BC= m 432 AC=

n 2, OIS,

msinA +nsinB = \/m2 1 n?

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_lf34Cn4ZqoNT
https://dl.doubtnut.com/l/_1fY3veIzOnbn

97. TARATREI

3
%cot2 30° + 3sin®60° — 2cos ec’60° — Ztan2 30°

° Watch Video Solution

98. IM /P4 /Q =90° 2™, oW@ M8 (g,

‘ / SmP—sinPcosQ — cos’ P |
cos ()

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_B45oH3Fqqg0R
https://dl.doubtnut.com/l/_YSlIuhXQ1awi

99, 600 BT BT (FIN AT 9BI6 1ib (AP 7o
[t 7o foq wfeqry Anld @4 AT ST J8AT
firet| Tl 4T @IBIB AT Q@I 30° (B 978
Ao IBHE gA AP sifowst ag T 90° I

Bl SSlid (Adig ©heta 8diid (AsiEid 9

@O TLT dg PO 2L?

° Watch Video Solution

100. 955 (T3 BN (SI1GT (AT 30 ABIT 7@

ofdd T ORfEE @A i[9 (ATE O poId TAfo

(DI 60° 2T, BTSN THHOl B ?



https://dl.doubtnut.com/l/_apZcOwRQ1KZX
https://dl.doubtnut.com/l/_nzHPF4gCxnmm

| o Watch Video Solution

101. FAPIPfod aB6 S TS GIAIsT (AP
NI FIF 64 Jletfo el Qe A GImbiba %
o1 STl AP | GIeb1od Jrod it Ifir 1.2 fabig

Y ©d 4fos Iefore do 61T T 4E?

° Watch Video Solution

102. 936 GIE SBEmI T 20 % BAEAT 2Tl

alye~ odfddfew @ ot oidibd idT do

O JIGITO 2?7

| e |


https://dl.doubtnut.com/l/_nzHPF4gCxnmm
https://dl.doubtnut.com/l/_0XIL0HCCBXHC
https://dl.doubtnut.com/l/_0mxTeScL4ywQ

| &J Watch Video Solution

103. 5TF JBIBIT XIF BIiPiog aBib B (OfF PO
77 IsIABIF fadeT (TR | B fodd Tool M 7

fi51d 2, B OIfbJ GfHOETd GHaDHel PO ?

o Watch Video Solution

104. (SIAT eI 10 I2EH 7R 2, AFTD SiqeT

g 21 —

A.0.05


https://dl.doubtnut.com/l/_0mxTeScL4ywQ
https://dl.doubtnut.com/l/_cZZYmN5QQmxE
https://dl.doubtnut.com/l/_5lPj5dZet7ie

B. 0.1

C.0.15

D.0.2

Answer:

° Watch Video Solution

105. 22 — Tz + 3 = 0 NPT ASFIT TP —

A7


https://dl.doubtnut.com/l/_5lPj5dZet7ie
https://dl.doubtnut.com/l/_hHUmxvzNWN2j

C.3

Answer:

o Watch Video Solution

106. YITEIN 94 : O (ST J3d AB 3 CD Ol 1B

gy SITH | Z/COD = 60° 24, ZAOB a9 TR

A.30°

B.60°


https://dl.doubtnut.com/l/_hHUmxvzNWN2j
https://dl.doubtnut.com/l/_DEjtucLY9jBk

C.120°

D. 180°

Answer:

o Watch Video Solution

107. G 1% J3IPId MFT WITOHI SIHATO 1: 4 a2

olnd Gfiored AMNYT (AT WHe 4:5 e,

OIhd THOIT TIYATG -

A l:5

B.5:4


https://dl.doubtnut.com/l/_DEjtucLY9jBk
https://dl.doubtnut.com/l/_EBLvbHb9LZeQ

C.25:16

D. 25: 64

Answer:

° Watch Video Solution

108. M sinf—cosh = 0, (0° < 6 < 90°) AR

sec + cos ecl = x 2, OlAqeT x- AT T -

Al

B.2


https://dl.doubtnut.com/l/_EBLvbHb9LZeQ
https://dl.doubtnut.com/l/_ceNNWDohghgn

D. 24/2

Answer:

° Watch Video Solution

109. 1,3,2,8,10,8,3,2,8,8- 9 MRYTIBP Tl -

A2

B.3

C.8

D. 10


https://dl.doubtnut.com/l/_ceNNWDohghgn
https://dl.doubtnut.com/l/_R7rQAvb1B5L6

Answer:

° Watch Video Solution

110. YATEIN 999 Bl : WA 500 BIBIF 9 IO
TAT 932 (Gfes 600 BIFIF 5 JIO TAT aBI6 @Y

INY Ao @ Old deiRtId oo

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_R7rQAvb1B5L6
https://dl.doubtnut.com/l/_8GWXujf2qZDS

M. AN 999 IQT : ax’® + 2bx + ¢ = 0(a # 0)

AIe STTSAT ATEg BT 3 A A b2 =

° Watch Video Solution

112. XATBIF 93T BEI : 6 @IT T8 HG|

BIMAP AT IS el 2|

0 Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_xI0LbYqZmP9W
https://dl.doubtnut.com/l/_iXoVfXPR5cVv

113. d9 P : sin3h - a9 WD
JATEIA ]

o Watch Video Solution

114. XJATEIN 97 BRI : aB6 AW @Gierd sifery

9B TG &7 JaIBIT (BT (ol BT AT (AP 3

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_aqIamhPswSB5
https://dl.doubtnut.com/l/_Hg0Bz88FswNA

5. A=A 999 @ . fFp  =Iad

JIRI(d2(4)10,11,9,7,13,8,14, AMd IO A4l

° Watch Video Solution

116.?@@%@%@%:31%%%%%

t
2Id 2p DIFIF t IBEL M-S 2eT (Zp—l— %)

BIdTI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_tgAigh7bbfyj
https://dl.doubtnut.com/l/_gUXXzIjAXYPj

117. 5767 @A AT @™ : 2a = 3b = 4c 34,

a:b:c = 2:3:42@ql

o Watch Video Solution

118. o7 @AJT fHAT @t : 9B fagrod oAl
Jed MdTd SAe 5:12:13 2@ fagsit sidwl

TEI fags 2@l

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_ARD8uYJD8lPK
https://dl.doubtnut.com/l/_mYrG0eZDnZqz

119. So7 O FAT @t . 9B I SFoD

ST GR9q (@196 4 2|

° Watch Video Solution

120. o7 WA YT (@T0UT : n I o ST 27, B

R EIRIEG] (%)we (%— 1) - TF A FS S

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_hUSBCl74XqH7
https://dl.doubtnut.com/l/_U4QJrhNbugnB

121. 5107 1 fIAT fAI6A Bl : 9BI6 77 J3IDI XIF

SfIOETd IIOMGT MY ©Igd a7 Tho! B Bl

T, XIFGI OIFod 952 APK |

° Watch Video Solution

122. (PIF @Il 8 ©IF 5 IR INJEHY(eTd BAATO

5: 6 2CeT, TP ST nd =1 AT BT

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_cmIVDDPZg5Yw
https://dl.doubtnut.com/l/_vfRUZDs8CIJU

123. A Q32 B (BITAT IFPNT 1050 BIHT o716 Bd| I A
A9 Y14~ 900 BIdI 972 TETIeT 630 BIbI 2 O B

A7 JAYA G ?

° Watch Video Solution

124.2 X y, y X 2z, z X & AT, &ID OB 3IHA

IERREIGI

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_YPhSxypnBU64
https://dl.doubtnut.com/l/_rxZmVKdzeDGx

125. 522 — 2z 4+ 3 = 0 9o SHIPAT AL «

1 1 ,
eﬁw,g +E-aamﬁq‘§rm|

° Watch Video Solution

126. AB 932 CD Wl G If0 BT O fayro ffeTo
3d| I AB=6 (If¥, OB=8 CIfF 432 OD=7 CIfF 3,

vl(c] CD=?

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_dc6lLYu4ERZb
https://dl.doubtnut.com/l/_uIRLmX1EtNFH

127. ABCD SIHIFAPI BC diod JA4TA¥ E, DE 432
JfIo AB, F fIvro fifeTo o1 AF-a7 (hdT ST -

o Watch Video Solution

128. 74 & APMLT 7T 8 OT1F 3 3 (I 9IR Bitid

@UAL JT udg 13 OIfF. | I3 1fod 9BB e

SIS = dg et AT FEi|

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4TC68Cor2D22
https://dl.doubtnut.com/l/_Fu43Fe1pLfcD

129. aFf6 IfGT IO HIdt 1 IO T @I HIIBA

P Ol J3IT I PO?

o Watch Video Solution

130.tan 460 tan 660 = 1, 60 4ATRID HFRI(DIT 20T, 6 -

a3 FiF fAdg I

° Watch Video Solution

131. 956 ¥ JaIPIA MFd THol 12 O aR
TTGA 1007 TACNY | *1PHfod fods Swel fAdy


https://dl.doubtnut.com/l/_muL0PwGeD9EH
https://dl.doubtnut.com/l/_qM62g1vxHzUV
https://dl.doubtnut.com/l/_OmgSLZM3hBnn

@ |

o Watch Video Solution

132. 45 (SIeT(PI JPoEd BT 1:9 A, BIR

ATOAI AT fAFT BET |

° Watch Video Solution

10 y Zfzuz =30 adR

) fi = 60 T Ol Z 97 FIA fAf BT |

133. IM w; =

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_OmgSLZM3hBnn
https://dl.doubtnut.com/l/_q7nnJFSotUZG
https://dl.doubtnut.com/l/_ObkEi5Sukphb

134. (OIFIT IIDIT IRYAT 96 @FXEI Jes
9foqed 25% 2@ PG 2T ARG I el

75000 BId! 2T 5 24 AT 8% AT Fe17 $o AQ?

o Watch Video Solution

135.@@32”@(8 1,20,000 BI®T, 1,50,000 BB 8

110,000 BIdT ALY fAT 9B6 I Y IEI 4

GH GlRGId 8 JfP o FOIBEI IS I Oldl

2
%mmmg@mmms:zz

OO G5t $I@ AR D BIDT JALHT AP


https://dl.doubtnut.com/l/_Enn1rxkA7qZ9
https://dl.doubtnut.com/l/_j9FBhOGy0tqB

SISt BE AW &@IF IO I 29,260 BIFENY 27, 6

@ PO BIdT A AT Bl

o Watch Video Solution

1 1 1 |

136. 141 Bl : — —
r—3 x+5 6

o Watch Video Solution

137. %0 FfAS 4AEIS s ST BIH 143 A

TIPS~ Pl IR A4 SBIET Ja derst

I TS AT Bt T FIF AT St

| a wAar_o_L w2l ~_ .. _


https://dl.doubtnut.com/l/_j9FBhOGy0tqB
https://dl.doubtnut.com/l/_jjLIYbWV9PZF
https://dl.doubtnut.com/l/_XAEK6ijiezod

{ ™ Vvvallil VIUCO o01ULivIn ]

= 1
138.:13:2—i—\/3821'233—i—y:45(a,:13y—|—w—y -

a3 1A fAg Bt

° Watch Video Solution

139. axb QR bxec 2WT g9 DI,

a® + b + & x 3abe |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_XAEK6ijiezod
https://dl.doubtnut.com/l/_6WaVVTGw4NYD
https://dl.doubtnut.com/l/_reXTo9MK8Ezc

140 x:a=y:b=z:c
3 3 3
Y z 3ryz
— t+ =+ = = |
a3 b 3 abc

° Watch Video Solution

141. If ay - bx/c = cx - az/b = bz - cy/a, then prove

that x/a =y/b = z/c.

° Watch Video Solution

142. g1 BT, aB2 JBITE FPHeT (BHIAR |



https://dl.doubtnut.com/l/_Fzb8iEHZZobF
https://dl.doubtnut.com/l/_5UIbKMzvgB7l
https://dl.doubtnut.com/l/_WLm5IiIl74dS

L ___VVdil\lll VIUCUV JUVIULIVII J

143. (PIAT Ja B @A 79 @ 7o =@
o5 Bl IIY oig ={fJv, 7fod e ey v

HATSID FIALILT 7o T ST IR-aF1T |

o Watch Video Solution

144, 211 7f6 I8 AT T[T AP P 8 Q fayro

(W BEE | PA 8 PB TATH G J(ad I (e, a9

W T A, Q 3 B [Avay SARY |

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_WLm5IiIl74dS
https://dl.doubtnut.com/l/_fBHQiw14q2sh
https://dl.doubtnut.com/l/_sUvvNhzRMH8h

145. @I fagsr A ABC -3 /A = 90°|

Ofogs BC-99 899 AD &% | 919 I ,

A ABC  BC?
N ACD — AC?

o Watch Video Solution

146. 3 T AL 9B6 I3 AR I Jad TIF

9Bb 79 A-(@ =P A IET |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_PvZen2aKqGkf
https://dl.doubtnut.com/l/_lJ1mApxyhx78

147. I sin17° = X ™, Ol 8 (g,

Yy
22
secl7° —sin73° =
YWy — @’

o Watch Video Solution

U

148. 75 (ST MFE 135° 932 BIid &I T

I 757 TIPS JaIT FIF @t

(]

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_63azhKrHOu2r
https://dl.doubtnut.com/l/_08mRuNkxQGqr

149, T IERH It

of m
of T of T tan (Z>
coS (—) + 4 sec (—) —
3 6 sinz(%) + cos2<%)

o Watch Video Solution

150. 456 3W (A h fI6IF 89Wd @A Iy (AD

(D TAMG (@19 o 932 ©IF f6fIgd ed~fe &9 8
h(tan 8 + tan ) I

tan 8 — tan«

(A SIT P (FET GH ol =

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_JTiXg6l0l3wt
https://dl.doubtnut.com/l/_6dVbRNcSdGR1

151. 76 JEJ THho! IAHE 180 fIGIF 932 60

51| fTOIT BT (SIST (AP AYTBI HOIA SATO (I

60° (e, FATG (SIST (AP HSIK TAfG @I A<y

Gl

° Watch Video Solution

152. 936 BT o7 I3 GIEIPlo  (ell=ld

AIIARITINLGT helT 5 OIfY 32 SBITINLT W7 4

CIfF IS oed Gha®a 18 ISToIfT ateT Aefbd (hdT

fAfg d@t |

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_IPCjINfzxEsD
https://dl.doubtnut.com/l/_VwFr56hrdlHU

153. 9 OIfY rdTd [IPNGRIME ad® wdshierpid

dra S S @izl 92 o 3 Oify aedva It

AR 4 CIfy THollRFXE GEreipfo @ote efo I

J T | gl Yife e dusfa @od nadid

2(d?

o Watch Video Solution

154. PG TTF JBIPIF MFJ GlAoterd I 21 {61
a3 ol 14 611 gfe IsTIABIT 1.50 BIHT eI

IrfGeT I2 FIA(O o HIHI UI6 AGE ©f AT BT

| = |


https://dl.doubtnut.com/l/_VwFr56hrdlHU
https://dl.doubtnut.com/l/_1Y1yiQYG9HqR
https://dl.doubtnut.com/l/_KA2bqMogbgks

l &J Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_KA2bqMogbgks

